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������� �������� ���������� ���������� ���������� �������� ���������Ǥ� ������
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���������� ������������ ������ ��������� ������� ��������� ������ ��������
���������� ����� ������� ������� ����� ������ ȋ��������� ������������� ������ ����
����������������������������������������������������������������������������Ȍǡ�
����� ���������� ����� ���������� ��������� ������ ������ ������������� ������
������������Ǥ

����������� ������� ������ ����� ���������� ������������ �������Ȁ������������
����������Ȁ�������������������������������������������������������������������Ǧ
���������������������������������������ǡ�������������������������������������������
�������������������������������������ǡ������������������������������������������
���������� ������ ���������� ���������� ���������� �������Ȁ������������ ������Ǥ��
������� ������ ����� ���������� ������������ �������Ȁ������������ ������� ���Ȁ�����
��������� ������ ������������� ����� ������� ������ ����� ������ ��������� ����������
�������Ȁ������������ ������� ������ ������� ���������� ������������ ������ ������Ǥ�
���������� ����� ���������� ������������ �������Ȁ������������ ������� ���Ȁ�����
���������������������������������������������Ȁ�����������������Ǥ

������� ������ ����� ���������� ������ ������������ �������� ������ ����������
������������������������������������������������������������������������������
���������������������Ǥ������������������������������������Ͷ����������������
�������
������� ��Ǥͳ͵ǤʹͷͲǤͲͲͲ� ���� �����Ǥ ������� ������ ����� ���������� ������ ������������
����������Ȁ���������������������������������������������������������������������
������������������������������������������������������������Ǥ���������������������
�������������Δ�� ���������ͷǤ͸͸ͲǤͲͲͲǡͲͲ����������ǡ������������������͸Ǥ͸ͻͲǤͲͲͲǡͲͲǡ�
����������������� ���������ͳͶǤ͹͹ͲǤͲͲͲǡͲͲǤ
ͽǤʹǤ 6DWXDQ�%LD\D�3HQJDGDDQ�.HQGDUDDQ�'LQDV

������� ������ ���������� ���������� ������ � ������� ������ ���������� ��������
��������� ������ ͶͻȀ���ǤͲʹȀʹͲͳ͹� �������� �������� �������������� ������ ʹͲͳͺǤ�
�����������������������������������������������������������������������������
������������������������������������������������������������������������������ǡ�
������������������ǡ����Ȁ����������������������������������������������������������
�����������������������������������������������Ȁ��������Ǥ

����������������������������������������������� ���������������������������
���������������������������������������ǡ����������������������������������������
������� ��������� ������� ����� ����� ��������Ǥ� ������ ���� ���������� ����������
������������ ������ ��������������������������� ����� ���������ǡ������ ���������
������������������������������������������Ǥ

������� ������ ���������� ���������� ������ ������ ������������������ ���������
�������� �������� ������ �������� ���������� ������ ���������� ����� ������ ������
���������Ǥ� �������� ������� �������� ������ ���������� ���������� ������ �������� ���
�������� ���� 
������� ������� ��ǤͷͲ͵Ǥͺ͸ͲǤͲͲͲ� ���� ����Ǥ� ������� ������ ����������
���������� ������������ ������� ���Ȁ����� ��������� ����� Ͷ� ���Δ� �� �������
��Ǥʹʹ͵ǤͶͺ͹ǤͲͲͲǡ� ����� ���� ��Ǥ͵ͷͳǤͳͶͳǤͲͲͲ� ���� ����ǡ� ���� ������� �������
��ǤͷͲͲǤͻͳ͵ǤͲͲͲ���������Ǥ��������������������������������������������������������
�����Ͷ����������Ǥ͵͸ͲǤͻͶʹǤͲͲͲǡ�����������������͸����������ͷ͸͵Ǥ͵͸ͲǤͲͲͲǡͲͲǡ���������
������ ����� ͸� ������� ��ͳǤͳͺͶǤ͹ͺ͹ǤͲͲͲǡͲͲǤ� ������� ������ ���������� ����������
������������������������ʹ������������������� 
����������������ʹͻǤ͹ͺͺǤͲͲͲǡͲͲ�����
������������������������������������ʹ����������ͶͺǤͺ͹ͷǤͲͲͲǡͲͲǤ
ͽǤͼǤ �����΋�����ΒΏ�����������Β������Β��Β�����΍��Β�������Δ��΋�������

���������������������������������������������������������������������������
�������������΋�Ζ�Ά�����΂���Η� ͳǡ͵�ΊͿΎǤ����������������������������������������
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������� ���������� ��������� ������� ������� ���� ������� ��� ������ ����������� ����
������������������Ǥ����������������������������������������������������͵Ǥ

������͵ ������������������������������
������ǣ������������� ���������������

�ΐǤ ΅��������� �����
ͳǤ� ������������������ ����΅������ ʹͲͳͺ ͸ǡͳͺͼ
ʹǤ� ��������
��������Ǥ�Ǥ����������ʹͲͳ͹�ȋ���Ȍ ͵ǡ͸ͳͼ

͵Ǥ
�������΋�Ζ�Ά������������ͳǡ͵�
�ΊͿΎ �����������������������
Ͷ�������ʹͲͳͺ�������
����������������ȋ�Ǧ������������Ȍ ��ͳͺͶǤͶ͸ͲǤͲͲͲǡͲͲ

ͶǤ
������������΋�Ζ Ά������������ͳǡ͵�
��Ȁ����������������
������������������
������������������������������������������
Ͷ�������ʹͲͳͺ��ȋ�Ǧ������������Ȍ ��ͷǤͲͻͶǤͳͲͲǡͲͲ

ͷǤ
�������������������������������������������
��������������������������������������������������
ʹͲͳͺ�ȋ����ͶͻȀ���ǤͲʹȀʹͲͳ͹Ȍ

��͵͵Ǥ͸ͷͲǤͲͲͲǡͲͲ

͸Ǥ ����������������������Ǧ�������������������������
����������������� ����������������� ��ʹǤͲͲͲǤͲͲͲǡͲͲ

͹Ǥ
�������������������������ͳǤ͵�
��Ȁ��������ʹͲͳʹ�
����������Ǥ�����ͳʹ͵Ǥ������Ζ����� ����������������������
͸�������ʹͲͳͺ�ȋ���������������������ʹͲͳͳȌ

��ͳͳͷǤͲͲͲǤͲͲͲǡͲͲ

ͺǤ
�����������������������������������������������
ȋ���������������������������������
ͷͻȀ���Ǥ͸ȀʹͲͳ͵Ȍ

͹ �����

����� ����� ������ ���������� ������ ��������������� ������ ����ǡ� ������ ����ǡ�
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�������� Ͷ� ������ ʹͲͳͺǤ� ���� ���� ������������� �������� ����� ���������� ����������
���������������Ǥ

��������������������������������������������������������������������������
���������������������Ǥ�����������������������������������������ʹͲͳͺǡ�������������
ʹͲͳͻ��������������� ����������������������������������Ǥ�

�������������������������������������������������������������������������
������������ ���� ������������� ����� ���������� ������ ����� ������������� ��������
���������Ǥ���������������������������������������������������������������������
������������������������������������������� ������ʹͲͳͺǤ� �������������ʹͲͳͻ�����
����������ǡ� ������ ��������� ������������ �������� ������ �������� ʹͲͳͺǤ� ������������
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����Ǥ������������������������������������������������Ǥ����������������������������
������������������������������������������� ���������������������������������Ǥ

������ ����� ������ ������ ������� ����� ������ ������ ������ ���������� ������
�������������������������������������������������������������������������� �����Ǥ�
������ ����� ������ ������ ����� ����������� ������ ���������ǡ� ������������ ����
������������Ǥ

����� �������� ����� ��������� ������ ��������� ������������ ���������� ��������
��������� ������ ͷͻȀ���ǤͲ͸ȀʹͲͳ͵� ������� ������ �����Ǥ� ������� ������ �������
��������� ���� ����� ��������� ���������� ������ ������� ������ �����Ǥ� �������� �����
������������ ������� ������ ������ ������ ��������������� ���������������� ���������
�������������������������������������Ǥ
ͽǤͽǤ ����� ������ �Α�����ΐ���͸� ������ ��Ώ���΍�����͸� ������ ��Δ�� ���΋�����͸�

	���ΐ������ΐ��ΐ͸�΋���������΅Β������΋�����������
��������������������������������������������������������������ʹͶǤͲͲͲǤͲͲͲǡͲͲ�

���� �����Ǥ� ������������ ������� ������ ���������� ��������� �������� �������� ��������
͵ǡ͸ͳͼǤ�����������������������Ͷ �����������Ǥ

������Ͷ ����������������������������������������������������Ǧͳ��Ǥ�Ǥ���Ǧ͹
������ǣ���������������������

����� ������
�����������

����������

ͳ ʹͶǤͲͲͲǤͲͲͲǡͲͲ� ͳʹ�������ͽ�ʹǤͲͲͲǤͲͲͲǡͲͲ�΀�ʹͶǤͲͲͲǤͲͲͲǡͲͲ
ʹ ʹͶǤͺ͸͸ǤͶͲͲǡͲͲ� ʹͶǤͲͲͲǤͲͲͲǡͲͲ�;�ȋʹͶǤͲͲͲǤͲͲͲǡͲͲ�ͽ�͵ǡ͸ͳͼȌ
͵ ʹͷǤ͹͸ͶǤͲ͹͹ǡͲͲ� ʹͶǤͺͶͶǤͶͲͲǡͲͲ�;�ȋʹͶǤͺ͸͸ǤͶͲͲǡͲͲ�ͽ�͵ǡ͸ͳͼȌ
Ͷ ʹ͸Ǥ͸ͻͶǤͳ͸ͲǡͲͲ� ʹͷǤ͹͸ͶǤͲ͹͹ǡͲͲ�;�ȋʹͷǤ͹͸ͶǤͲ͹͹ǡͲͲ�ͽ�͵ǡ͸ͳͼȌ
ͷ ʹ͹Ǥ͸ͷ͹ǤͺͳͻǡͲͲ� ʹ͸Ǥ͸ͻͶǤͳ͸ͲǡͲͲ�;�ȋʹ͸Ǥ͸ͻͶǤͳ͸ͲǡͲͲ�ͽ�͵ǡ͸ͳͼȌ
͸ ʹͺǤ͸ͷ͸Ǥʹ͸͹ǡͲͲ� ʹ͹Ǥ͸ͷ͹ǤͺͳͻǡͲͲ�;�ȋʹ͹Ǥ͸ͷ͹ǤͺͳͻǡͲͲ�ͽ�͵ǡ͸ͳͼȌ
͹ ʹͻǤ͸ͻͲǤ͹ͷͺǡͲͲ� ʹͺǤ͸ͷ͸Ǥʹ͸͹ǡͲͲ�;�ȋʹͺǤ͸ͷ͸Ǥʹ͸͹ǡͲͲ�ͽ�͵ǡ͸ͳͼȌ

������ ������������ ���� ������������� ���������� ������ ������������ �����
����������������������������͵͵Ǥ͸ͷͲǤͲͲͲǡͲͲǤ������������������������������������
���������������������������������͵ǡ͸ͳͼǤ�����������������������ͷ �����������Ǥ

������ͷ ������������������������������������������������������������������
����� ��Ǧͳ��Ǥ�Ǥ���Ǧ͹

������ǣ���������������������

�����
������

�����������
����������

ͳ ͵͵Ǥ͸ͷͲǤͲͲͲǡͲͲ� ���������
ʹ ͵ͶǤͺ͸ͶǤ͹͸ͷǡͲͲ� ͵͵Ǥ͸ͷͲǤͲͲͲǡͲͲ�;�ȋ͵͵Ǥ͸ͷͲǤͲͲͲǡͲͲ�ͽ�͵ǡ͸ͳͼȌ
͵ ͵͸Ǥͳʹ͵Ǥ͵ͺ͵ǡͲͲ� ͵ͶǤͺ͸ͶǤ͹͸ͷǡͲͲ�;�ȋ͵ͶǤͺ͸ͶǤ͹͸ͷǡͲͲ�ͽ�͵ǡ͸ͳͼȌ
Ͷ ͵͹ǤͶʹ͹ǤͶ͵͹ǡͲͲ� ͵͸Ǥͳʹ͵Ǥ͵ͺ͵ǡͲͲ�;�ȋ͵͸Ǥͳʹ͵Ǥ͵ͺ͵ǡͲͲ�ͽ�͵ǡ͸ͳͼȌ
ͷ ͵ͺǤ͹͹ͺǤͷ͸ͺǡͲͲ� ͵͹ǤͶʹ͹ǤͶ͵͹ǡͲͲ�;�ȋ͵͹ǤͶʹ͹ǤͶ͵͹ǡͲͲ�ͽ�͵ǡ͸ͳͼȌ
͸ ͶͲǤͳ͹ͺǤͶ͹ͶǡͲͲ� ͵ͺǤ͹͹ͺǤͷ͸ͺǡͲͲ�;�ȋ͵ͺǤ͹͹ͺǤͷ͸ͺǡͲͲ�ͽ�͵ǡ͸ͳͼȌ
͹ ͶͳǤ͸ʹͺǤͻͳ͹ǡͲͲ� ͶͲǤͳ͹ͺǤͶ͹ͶǡͲͲ�;�ȋͶͲǤͳ͹ͺǤͶ͹ͶǡͲͲ�ͽ�͵ǡ͸ͳͼȌ

��������������������������������������������������������������������������
������ʹ Ͳͳͺ�����������ͷǤͲͻͶǤͳͲͲǡͲͲ������������������͸ͳǤͳʹͻǤʹͲͲǡͲͲ����������Ǥ�������
����� ���� ������������������������������� ����� ������ �������� �������� �������� ������
͵ǡ͸ͳͼǤ���������������������������������������͸ �����������Ǥ
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����� ͸ �����������������������������������Ǧͳ��Ǥ�Ǥ���Ǧ͹
������ǣ���������������������
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